



Председатель Следственного комитета в Кемеровской области встретился с вдовами и родственниками погибших шахтеров и горноспасателей, а затем провел совещание о ходе расследования уголовного дела по факту взрыва на шахте «Распадская»

Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин встретился с вдовами и родственниками шахтеров и горноспасателей, погибших на шахте ОАО «Распадская» в Кемеровской области. Во встрече приняли участие следователи следственной группы Главного следственного управления и следственного управления по Кемеровской области, а также представители региональной администрации. Александр Бастрыкин ответил на все вопросы, касающиеся произошедшей трагедии, и еще раз отметил, что следствие будет более детально разбираться в причинах этой серьезной аварии, которая унесла столько жизней. После этого Александр Бастрыкин провел оперативное совещание, на котором заслушал ход расследования уголовного дела, возбужденного по факту взрыва на шахте ОАО «Распадская». На совещании были обобщены и проанализированы собранные следователями и криминалистами материалы, подведены предварительные итоги работы следственной группы. Александр Бастрыкин отметил, что проведенный комплекс следственных действий, позволяет опровергнуть версию о теракте на шахте. Председателю Следственного комитета доложено, что за время расследования назначено 248 судебных экспертиз, получены все заключения судебно-медицинских экспертиз о причинах смерти погибших шахтеров. Допрошено более 900 свидетелей и потерпевших, проведено более 90 выемок и обысков в административных помещениях ОАО «Распадская» и служебных помещениях «Ростехнадзора». К сожалению, до настоящего времени причина взрывов не установлена, так как следователи и эксперты не могут спуститься в горные выработки для осмотра предполагаемого места взрыва, поскольку оно затоплено водой. Вместе с тем, следователи проверяют полученные данные о возможных системных нарушениях техники безопасности труда и технологии добычи угля. В ходе совещания выработан план дальнейших следственных действий, направленных на скорейшее установление причин взрыва и гибели людей. Подводя итоги совещания Председатель Следственного комитета подчеркнул необходимость оперативной и тщательной отработки всех выдвинутых версий произошедшего.

31 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511290>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
